

C罗补时点球拯救伯纳乌

想学罗马逆转 尤文差了一点



今晨伯纳乌的90分钟,也许是欧冠淘汰赛历史上最惊心动魄的一场球。最后一刻,依靠一粒有争议的点球,首回合3球领先的皇马总比分4比3晋级半决赛。而他们的对手尤文图斯,差一点就可能继罗马后再度上演逆转。

昨天罗马在首回合3球落后困境下逆转巴萨,令意大利足坛陷入疯狂。《罗马体育报》在头条写道:“尤文,你们看到了么?”都灵和罗马,这两座足球死敌之城,从没有比这一刻更团结过。如果罗马球迷看了今晨的比赛就会确信,尤文是带着逆转的决心出征伯纳乌的。

可惜,离开逆转,尤文就差了一点。都灵人把3比0的比分保持到了第90分钟。皇马想扳回一城的努力,均被40岁的布冯化解。补时,皇马最后一次进攻,巴斯克斯门前倒地,裁判奥利弗判罚贝纳蒂亚身后有犯规动作,尤文被判点球。布冯因为抗议被红牌罚下。C罗的射门打破替补门将什琴斯尼的十指关。伯纳乌在最后一刻得到拯救。

对这粒决定结果的点球,尤文方面无法接受。基耶利尼甚至在抗议时向皇马球员做出挥动钞票的手势,讥讽对方

是花钱收买裁判。尤文投资人阿涅利说:“意大利足球总被伤害!”他要求欧冠尽快引入视频助理裁判技术。

皇马方面坚持点球没有任何问题。巴斯克斯说:“当我要控制皮球的时候,对手将我推倒了。”当时在禁区的C罗说:“我不知道尤文球员在抱怨什么,巴斯克斯被人在身后推倒了。”西班牙裁判专家冈萨雷斯则认为,在如此关键的时刻,贝纳蒂亚的动作是否够得上判罚极刑值得商榷,“他的动作不足以让巴斯克斯摔倒,裁判不该判罚点球。”

但足球就是这样。上一秒地狱,下一秒天堂。皇马主帅齐达内承认,在伯纳乌,尤文踢了一场好球。在进攻的决心和效率上,都胜过皇马。

这是皇马连续第8年晋级欧冠四强,刷新了由自己保持的欧冠纪录。而让皇马尝到2015年3月以来的首个欧冠主场败仗,尤文也可以昂着头离开伯纳乌了。

本报记者 金雷

■ C罗点杀尤文
图 IC



场外音

C罗对布冯的敬意

和昨天的巴萨相比,皇马将士要庆幸他们身边站着C罗,这位在任何一秒都充满动力的斗士。已经很久,C罗没有上演绝杀了,上一次读秒阶段进球还是五年前。但需要他站出来时,葡萄牙人丝毫没有含糊。

实际上,对阵尤文的两回合,C罗都是关键人物。首回合在都灵,他的凌空倒勾破门,吹响皇马大胜的号角,今晨又点球力挽狂澜。可以说,是C罗,淘汰了尤文。

算上这粒点球,C罗连续第11场欧冠比赛进球,继续刷新着纪录。而在C罗改写纪录的对面,是至今10次被他攻破球门的布冯。因为被这粒点球剥夺了逆转可能,尤文门神还付出红牌的代价。而这,很可能是他职业生涯最后一场欧冠。

足球是射手与门将的游戏,C罗与布冯,即是最具代表性的角色。一位神奇,一位悲壮。但同样,值得尊敬。

赛后的球员通道,C罗上前找到布冯,两人紧紧相拥。比赛结果也许无情,但C罗要让布冯知道,自己对他的敬意永远都在。金雷

欧冠战报

(四分之一决赛次回合)

皇家马德里 1比3 尤文图斯

(皇马总比分4比3获胜)

拜仁慕尼黑 0比0 塞维利亚

(拜仁总比分2比1获胜)

欧冠四强:罗马、利物浦、皇马、拜仁
半决赛抽签:4月13日

数字说话

8 这是8年来欧冠4强首次来自4家联赛,上一次是2010年,当时巴萨、拜仁、国米、里昂会师四强。

41 本赛季迄今38场比赛C罗打入41球,暂居五大联赛射手榜之首。

体坛话题

经历了十余天的等待,广州恒大外援阿兰故意肘击对手的追加处罚终于姗姗到来。中国足协对其停赛8场的决定,昨天也引发外界的一片热议。多数人的看法是,在赛季初足协明确表态将“严肃赛风赛纪、加大对球场暴力处罚力度”的背景下,再对比上个赛季的多次判决,阿兰停赛8场力度偏轻,难以服众。

停赛8场,是重了还是轻了?这个时候,横向对比应该是最合适的。2017赛季首轮,申花大将秦升因为故意踩踏维特塞尔,被罚停赛半年,等于是22场中超;国安中场张稀哲掌掴陈雷,换来12场停赛;上港外援奥斯卡用球踢向对手都被停赛8场,而这个动作本身是否构成停赛,在国际足坛上都有不同解读,甚至连胡尔克、武磊等人因为声援奥斯卡

都被罚两场禁赛。

秦升、张稀哲、奥斯卡的动作比阿兰更恶劣、对被侵害方的人身伤害更大吗?不然,至少他们都是在连续的防守过程中的动作,而阿兰是在对方的犯规已经中止之后,也就是通常被称为“死球”状态下的报复行为,主观上恶性更大。在国际足坛,对于此类动作,一向都是严厉打击、严惩不贷。难怪有人

调侃说:按照这标准,张稀哲可以申请减刑了,而奥斯卡、秦升只能哭晕在厕所。

还得考虑到的一个背景是,新赛季开打之前的俱乐部动员大会上,足协决定把今年确立为“职业联赛赛风赛纪教育整顿年”,在3月下旬的联赛及间歇期间,各中超中甲俱乐部还收到了一份来自足协的通知,措辞严厉地要求各个俱乐部严格约束球员、严肃赛风

去年重罚没商量 今年有点慢吞吞

阿兰停赛八场引发争议

赛纪,一旦出现违规暴力行为,将严加处罚,绝不姑息。

通知下发没过几天,阿兰就严重犯规吃红牌。作为本赛季第一个“严重违纪”球员,外界对于足协纪律委员会如何处罚颇为关注。停赛8场,罚款5.6万元,算是重罚还是轻罚?至少,和上赛季相比,而且又是在足协决心狠抓赛风赛季的大背景下,显然是属于从轻发落。从昨晚某体育网站的球迷调查来看,62.19%的球迷认为,对比去年处罚秦升、奥斯卡和张稀哲,足协对于阿兰的处罚偏轻,并不公平。

而且,足协当初处罚秦升等人都是闪电开出罚单,轮到对恒大球员阿兰,却要研究研究再研究,一拖再拖十几天,本身就不太正常。去年重罚没商量、今年有点答答,难怪足协的做法要被外界落下口实。如此标准不一,又怎能服众呢? 首席记者 关尹

国家设计专项甲级资质企业 / 建筑装饰装修工程专业承包一级资质 / 荣获2016年上海市五一劳动奖状 / 2013-2017年度上海市著名商标 / 上海名牌企业 / 上海市文明单位

聚通装潢

始于1994

值得您信赖的家装服务商

蝉联家装行业综合排名第一 (2014-2016年上海市装饰装修行业协会公告)

公寓 | 复式 | 别墅 | 婚房 | 二手房 | 工装 | 软装陈设 | 智能家居

更多详询: 400-016-6699
官方网站: www.jt111.com

